



ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ

Площад 20-ти Април 13, тел.: (+359 357) кмет 60041, факс: 63068,
e-mail: obstina@abv.bg



ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА В

ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

С ПРЕДМЕТ: "Проектиране и изпълнение на строителство (инженеринг) за
обекти на интервенция по Инвестиционен приоритет „Образователна
инфраструктура” от Инвестиционната програма на Община Панагюрище”

Обособена позиция 1 – “Проектиране и строителство във връзка с ремонт и въвеждане
на мерки за енергийна ефективност за следните обекти ДГ „Първи юни”, ДГ „Райна
Княгиня”, ДГ „Райна Княгиня” – филиал, ДГ „Пролет” и ДГ „Звънче”

Обособена позиция 2 – “Благоустрояване и паркоустрояване на прилежащи площи
към ОУ „20-ти април”, към СУ „Нешо Бончев” и към ОУ „Марин Дрипов”

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка със следното постъпило запитване:

„**Въпрос 1:** Относно окомплектоването на документите имаме следното питане: В документацията за обществената поръчка в т. 6.2.2.1 – Съдържание на офертата е записано като Забележка: Образец № 1 ведно с приложенията към него се представят на електронен носител в работен файл /Word или сквивалентен/, а най – накрая след абзаца е записано като Забележка: Документите по т. 6.2.2.1 се представят и на електронен носител в сканиран файл PDF или еквивалентен. В какъв формат трябва да бъдат представени документите по тази точка, и може ли документите по т. 6.2.1 – Съдържание на заявлението за участие и т. 6.2.2 – Съдържание на офертата да бъдат представени на един файл?”

Давам следното разяснение:

1. Отговор № 1: Образец № 1 ведно с приложенията към него, ако има такива, се представят на електронен носител в работен файл / Word или еквивалентен/, а всички документи по т. 6.2.2.1 се представят и на електронен носител в сканиран файл PDF или еквивалентен. Документите по т.6.2.1. – Съдържание на заявлението за участие и по т. 6.2.2.1 - Техническо предложение могат да бъдат представени и на един файл или на отделни файлове.

НИКОЛА БЕЛИЦКИ
КМЕТ НА ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ

